



**INSTITUTO
FEDERAL**
Paraíba

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

EDITAL DG 03/2024 – Programa de Apoio à Permanência do Estudante (PAPE)

Onde se lê:

10 DISPOSIÇÕES GERAIS

10.1 O presente edital tem vigência equivalente ao do ano letivo de 2022, a contar de sua publicação.

Leia-se:

10 DISPOSIÇÕES GERAIS

10.1 O presente edital tem vigência pelo período de **março a maio de 2024**, a contar de sua publicação.

Monteiro, 13 de março de 2024

Abimael de Oliveira Silva

Diretor-Geral

IFPB Campus Monteiro